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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO 

DISTRITO FEDERAL 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e vinte, às 14 horas e 7 minutos, no 

ambiente online Zoom, o Presidente da Comissão, Deputado Reginaldo Sardinha, 

abriu a Primeira Reunião Extraordinária remota da Comissão de Constituição e 

Justiça. Presentes os Deputados Daniel Donizet e Roosevelt Vilela. Os Deputados 

Daniel Donizet e Roosevelt Vilela usam da palavra para ressaltar a importância do 

trabalho da comissão. A Ata da 1ª Reunião Extraordinária realizada em 18 de 

Fevereiro de 2020 foi dada por lida e aprovada por 4 votos favoráveis. Registra-se 

a presença dos Deputados Martins Machado e Professor Reginaldo Veras. Item 

01 - PL 636/2019, de autoria do Deputado Delmasso, que “Institui e inclui a 

'Semana da Tecnologia e Inovação' no Calendário Oficial de Eventos do Distrito 

Federal”, de relatoria do Deputado Martins Machado. Parecer: Pela 

Admissibilidade. Resultado: Aprovado parecer pela admissibilidade com 05 

votos favoráveis. Item 02 - PL 647/2019, de autoria do Deputado Bispo 

Renato Andrade, que “Institui e inclui o 'DIA DO AUDITOR-FISCAL DA RECEITA 

DO DISTRITO FEDERAL', o qual passará a integrar no Calendário Oficial de 

Eventos do Distrito Federal”, de relatoria do Deputado Martins Machado. Parecer: 

Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado parecer pela Admissibilidade 

com 05 votos favoráveis. Item 03 – PL 673/2019, de autoria do Deputado 

Valdelino Barcelos, que “Institui e inclui no calendário oficial de Distrito Federal, 

o Dia da Celebração Cristã e dá outras providências”, de relatoria do Deputado 

Martins Machado. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado parecer 

pela Admissibilidade com 05 votos favoráveis. Item 04 - PL 706/2019, 

de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “Inclui o Encontro 

Interdenominacional Missões de Brasília no Calendário Oficial do Distrito Federal”, 

de relatoria do Deputado Martins Machado. Parecer: Pela Admissibilidade. 

Resultado: Aprovado parecer pela Admissibilidade com 05 votos 

favoráveis. Item 05 - PL 348/2019, de autoria do Deputado Iolando 

Almeida, que “Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal a 'Via-

Sacra de Brazlândia”, de relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela 

Admissibilidade acatada emenda da CCJ. Resultado: Aprovado o parecer pela 

Admissibilidade acatada a emenda da CCJ com 05 votos favoráveis. O 

Deputado Professor Reginaldo Veras comenta sobre acontecimentos da sessão 

plenária do dia anterior. O Deputado Daniel Donizet ausenta-se por conta do início 

da Reunião do Colégio de Líderes. Item 06 – PL 520/2019, de autoria do 

Deputado Rafael Prudente, que “Inclui, no Calendário Oficial de eventos do 

Distrito Federal, o evento denominado Convenção Internacional de Tatuagem e 

Body Piercing - Brasília Tattoo Festival’’, de relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. 
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Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela 

Admissibilidade com 03 votos favoráveis, 01 abstenção e 01 ausência 

justificada. O Deputado Martins Machado ausenta-se em razão do início da 

Reunião do Colégio de Líderes. Item 07 - PL 578/2019, de autoria do 

Deputado Eduardo Pedrosa, que “Reconhece a prática esportiva eletrônica, 

denominada 'esports' ou 'eSports' como modalidade esportiva no âmbito do 

Distrito Federal.”, de relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela 

Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 

03 votos favoráveis e 02 ausências justificadas. Item 08 - PL 617/2019, 

de autoria do Deputado Rafael Prudente, que “Institui e inclui no calendário 

oficial de eventos do Distrito Federal a Semana Distrital de Incentivo à Valorização 

dos Profissionais do Sistema de Transporte Coletivo”, de relatoria do Deputado 

Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer 

pela Admissibilidade com 03 votos favoráveis e 02 ausências 

justificadas. Item 09 – PL 756/2019, de autoria do Deputado Leandro 

Grass, que “Inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal o mês da 

'Comida di Buteco', a ser celebrado anualmente no mês de Abril”, de relatoria do 

Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado 

o parecer pela Admissibilidade com 03 votos favoráveis e 02 ausências 

justificadas. Item 10 - PDL 331/2017, de autoria do Deputado Lira, que 

“Concede o Titulo de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Marcelo Contreiras 

de Almeida Dourado”, de relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela 

Inadmissibilidade. Resultado: Retirado de Pauta. O Deputado Roosevelt Vilela 

tece comentários sobre o item a seguir. Item 11 - PDL 355/2018, de autoria 

do Deputado Wasny de Roure, que “Concede Título de Cidadã Honorária de 

Brasília a Senhora Geralda Florisbela Gonçalves Soares’’, de relatoria do Deputado 

Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Retirado de Pauta. 

Item 12 - PDL 65/2019, de autoria da Deputada Jaqueline Silva, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Higino Antônio 

França Chaves de Magalhães", de relatoria do Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: 

Pela Admissibilidade. Resultado: Retirado de Pauta. Item 13 - PDL 

80/2019, de autoria do Deputado Valdelino Barcelos, que “Concede Título de 

Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Dionísio Leone Lamera’’, de relatoria do 

Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Retirado 

de Pauta. Item 14 - PL 224/2015, de autoria do Deputado Bispo Renato 

Andrade, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da Companhia Energética de 

Brasília (CEB) e a Companhia de Saneamento Ambiental do Distrito Federal 

(CAESB) a regularizar as instalações de água, esgoto e eletricidade de todos os 

lotes não regulares localizados no Distrito Federal’’, de relatoria do Deputado 

Professor Reginaldo Veras. Parecer: Pela Inadmissibilidade. Resultado: Retirado 
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de Pauta. Item 15 – PL 881/2016, de autoria do Deputado Cláudio 

Abrantes, que “Assegura ao casal que mantenha união homoafetiva o direito à 

inscrição, como entidade familiar, em todos os programas desenvolvidos pelo 

Distrito Federal e dá outras Providências”, de relatoria do Deputado Professor 

Reginaldo Veras. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado parecer 

pela Admissibilidade com 03 votos favoráveis e 02 ausências 

justificadas. Item 16 - PDL 69/2019, de autoria do Deputado Eduardo 

Pedrosa, que “Susta a aplicação dos efeitos do § 1º do art. 1º; os incisos I, III, V 

e VII do art. 2º e o parágrafo único do art. 22, do Decreto nº 39.226, de 9 de 

junho de 2018, que regulamenta a Lei nº 6.170, de 5 de junho de 2018, que 

dispõe sobre a instituição do Serviço Social Autónomo Parque Granja do Torto - 

PGT.”, de relatoria do Deputado Professor Reginaldo Veras. Parecer: Pela 

Prejudicialidade. Resultado: Aprovado parecer pela Prejudicialidade com 

03 votos favoráveis e 02 ausências justificadas. Item 17 - PDL 82/2019, 

de autoria do Deputado Daniel Donizet, que “Susta os efeitos do Decreto n. 

31.405, de 21 de março de 2010, do Governador do Distrito Federal, publicado no 

Diário Oficial de ll de março de 2010, que 'dispõe sobre a proibição que especifica 

e dá outras providências', vedando a emissão de licença de funcionamento que 

autorize a realização de eventos, em áreas públicas e sujeitas a contrato de 

concessão de direito real de uso, com a finalidade de exposição e revenda de 

veículos automotores no âmbito do Distrito Federal”, de relatoria do Deputado 

Professor Reginaldo Veras. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado 

parecer pela Admissibilidade com 02 votos favoráveis, 01 abstenção e 

02 ausências justificadas. PL 737/2015, de autoria do Deputado Cristiano 

Araujo, que “Dispõe sobre as diretrizes para funcionamento dos parques do 

Distrito Federal.”, de relatoria do Deputado Daniel Donizet. Parecer: Pela 

Admissibilidade. Resultado: Rejeitado o Parecer pela Admissibilidade. Voto 

do vencido: Reginaldo Veras. Resultado: Inadmissível. PL 985/2016, de 

autoria do Deputado Delmasso, que “Dispõe sobre a adoção de sistema 

automatizado de informação que indique o número de pessoas presentes em 

tempo real nos estabelecimentos privados comerciais e de serviços localizados no 

âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências”, de relatoria do Deputado 

Martins Machado. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Rejeitado o 

Parecer pela Admissibilidade. Voto do vencido: Reginaldo Veras. Resultado: 

Inadmissível. Não havendo mais nada a tratar, o Deputado Reginaldo Sardinha 

encerrou a reunião às quinze horas e quatro minutos. E eu, Patrícia Nogueira de 

Andrade Moraes, Secretária da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara 

Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata, que, depois de lida e assinada 

pelo Presidente e demais membros desta Comissão, será enviada à publicação. 
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Deputado REGINALDO SARDINHA 
Presidente da CCJ  

 
 
 
 
 
 


